

RECTIFICATIES

Rectificatie van de aankondiging van een verzoek betreffende de toepasselijkheid van artikel 34 van Richtlijn 2014/25/EU — Verzoek van een aanbestedende instantie

(Publicatieblad van de Europese Unie C 53 van 17 februari 2020)

(2020/C 218/11)

Bladzijde 11:

In de eerste alinea, laatste zin:

in plaats van: “De eerste werkdag volgende op de ontvangst van het verzoek is 14 december 2019.”,

lezen: “De eerste werkdag volgende op de ontvangst van het verzoek is 16 december 2019.”.

In de vierde alinea, laatste zin:

in plaats van: “Deze termijn loopt dus af op 6 juli 2020.”,

lezen: “Deze termijn loopt dus af op 3 juli 2020.”.
